

చందానగర్ వ్యాపారి ఇంట్లో డ్రగ్స్

18 లక్షలు విలువ చేసే 150 గ్రాములు ఎండిఎంఎ డ్రగ్స్ సీజ్

ముగ్గురి అరెస్టు.. ఐదుగురు పరారీ

హైదరాబాద్ : చందానగర్ వ్యాపారి ఇంట్లో డ్రగ్స్ పట్టుకున్నారు. గుల్ మొహర్ పార్క్ లో నివాస ఉంటున్న వ్యాపారి ఇంట్లో డ్రగ్స్ పార్టీకి ఫ్లాన్ చేశారు. పక్కా సమాచారంతో ఇంటిపై దాడులు చేశారు. రాజస్థాన్ నుంచి హైదరాబాద్ కు వచ్చిన వ్యాపారిని అదుపులోకి తీసుకోగా.. ఐదుగురు పరారీలో ఉన్నారు. మిగతా నిందితుల కోసం గాలింపు చర్యలు తీసుకున్నారు.

తెలిసింది. ఘటనా స్థలంలో 18 లక్షలు విలువ చేసే 150 గ్రాములు ఎండిఎంఎ డ్రగ్స్ ను సీజ్ చేశారు. ఈ కేసులో ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకోగా.. ఐదుగురు పరారీలో ఉన్నారు. మిగతా నిందితుల కోసం గాలింపు చర్యలు తీసుకున్నారు.



ప్రముఖ ఆర్థికవేత్త బిజేక్ దెబ్రాయ్ కన్నుమూత



ఢిల్లీ : ప్రముఖ ఆర్థికవేత్త బిజేక్ దెబ్రాయ్ (69) మృతిచెందారు. ప్రధాని ఆర్థిక సలహామండలికి అధ్యక్షుడిగా వ్యవహరిస్తున్న బిజేక్ శుక్రవారం హఠాత్తుగా మరణించారు. దెబ్రాయ్ మృతికి ప్రధాని మోడీతో పాటు వలువురు కేంద్ర మంత్రులు దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. దెబ్రాయ్ మృతికి కేంద్ర మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ విచారం వ్యక్తం చేశారు. దెబ్రాయ్ గతంలో కోల్ కతాలోని ప్రెసిడెన్సీ కళాశాలలో విధులు నిర్వహించారు. ఆ తర్వాత పూణేలోని గోఖలే ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ పాలిటిక్స్ అండ్ ఎకనామిక్స్ లో ఛాన్సలర్ గా, దిల్లీలోని ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ పాలిటిక్స్ లో విధులు నిర్వహించారు. ఆ తర్వాత పలు ఇన్స్టిట్యూట్ లో వివిధ హోదాల్లో పనిచేశారు. 2019 వరకు దెబ్రాయ్ నీటి అయోగ్ లో సభ్యుడిగా ఉన్నారు. పలు పుస్తకాలు, కథనాలు రచించడంతో పాటు పలు వార్తాసంస్థలకు సంపాదకులుగా వ్యవహరించారు. ఆర్థికశాస్త్రంలో దెబ్రాయ్ చేసిన సేవలకు గాను కేంద్ర ప్రభుత్వం వద్ద శ్రీతో సత్కరించింది.

ఆయన మృతి నన్ను బాధించింది : ప్రధాని మోడీ

'డా. దెబ్రాయ్ నాకు చాలాకాలంగా తెలుసు. ఆర్థికశాస్త్రం, చరిత్ర, సంస్కృతి, రాజకీయాలు, ఆధ్యాత్మికత ఇలా ఎన్నో విభిన్న రంగాల్లో ఆయనకు ఎంతో ప్రావీణ్యం ఉంది. ప్రజా విధానానికి ఆయన చేసిన కృషి అతీతం. ప్రాచీన గ్రంథాలపై పనిచేయడం అంటే ఆయనకు ఎంతో ఇష్టం. యువత కోసం వాటిని అందుబాటులోకి తెచ్చారు. ఆయన మృతి నన్ను ఎంతో బాధించింది. ఆయన కుటుంబసభ్యులకు, స్నేహితులకు నా ప్రగాఢ సానుభూతి, ఓం శాంతి' అని మోడీ పేర్కొన్నారు.



కేటీఆర్ పాదయాత్ర

కార్యకర్తలను కోరుతున్నారు : మాజీ మంత్రి మాజీ సీఎం కేటీఆర్ ఆరోగ్యంగానే ఉన్నారని మమ్మల్ని మార్గదర్శనం చేస్తున్నారని వెల్లడి



హైదరాబాద్, ప్రజాస్వరం : మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేపడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే కార్యకర్తలు ఈ యాత్ర చేపట్టాలని కోరుతున్నారని చెబుతున్నారు. మరో వైపు మాజీ సీఎం కేటీఆర్ ఆరోగ్యంగానే ఉన్నారని, తమను మార్గదర్శనం చేస్తున్నారని కేటీఆర్ ఎన్ డి లో విషయం వెల్లడించారు.

హైదరాబాద్ ను అమరావతి దాటిస్తుందా?

తెలంగాణ రాజధాని హైదరాబాద్ ను అమరావతి దాటిస్తుందా? అని ఓ నెటిజన్ అడిగిన ప్రశ్నకు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆసక్తికర సమాధానం ఇచ్చారు. నిన్న సాయంత్రం ఆయన 'ఆన్ లైవ్ కేటీఆర్' పేరుతో ఎక్స్ వేదికగా అభిమానులు, నెటిజన్ల ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఓ నెటిజన్... ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నేతృత్వంలో అమరావతి తెలంగాణ రాజధాని దాటిస్తుందని భావిస్తున్నారా? అని చంద్రబాబు సాధించాలనే తపన ఉన్న నాయకుడని, అయితే హైదరాబాద్ సొంతంగానే అభివృద్ధి చెందిందని పేర్కొన్నారు. గతంలో పోలిస్టే బటిలో బెంగళూరును కూడా దాటిందన్నారు. ప్రస్తుతం తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉందని, కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏం జరుగుతుందో తెలియదని అభిప్రాయపడ్డారు..

తమిళ హీరో విజయ్ కు అభినందనలు
తమిళనాడులో పార్లిన స్థాపించిన హీరో విజయ్ కు కేటీఆర్ శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. 2028లో తాను మళ్ళీ మంత్రిగా కనిపించే అవకాశం ఉందన్నారు. మహారాష్ట్రలో బిజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలను ప్రజలు నమ్మడం లేదని, అక్కడ ప్రాంతీయ పార్టీలను తీసుకోవాల్సి ఉంటుందన్నారు.

వికారాబాద్ జిల్లాలో దారుణం.. ఎనిమిదో తరగతి విద్యార్థిని పై లైంగిక దాడి



వికారాబాద్, ప్రజాస్వరం : వికారాబాద్ జిల్లాలో దారుణం చోటు చేసుకుంది. ఎనిమిదో తరగతి చదవుతున్న 13 ఏళ్ల బాలికపై 4 మైనర్లు లైంగిక దాడికి పాల్పడటం స్థానికంగా కలకలం రేపింది. ఈ సంఘటన వికారాబాద్ జిల్లా దోమ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ముఖావంగా ఉన్న బాలికను తల్లిదండ్రులు ప్రశ్నించడంతో జరిగిన ఘోరాన్ని వివరించింది. దీంతో సదరు బాలిక తల్లిదండ్రులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు నలుగురు మైనర్లను అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నట్లు సమాచారం వూర్తి వివరాలు తెలియల్పి ఉంది.

కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై విచారణ పాడిగింపు?

హైదరాబాద్ ప్రజాస్వరం కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగంగా నిర్మించిన మేడిగడ్డ, అన్నారం, నుండి శ్రీ ఆనకట్టలకు సంబంధించిన అంకలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జస్టిస్ పినాకి చంద్రశేఖర్ నేతృత్వంలో కమిషన్ ను నియమించింది. దీనిపై వంద రోజుల్లో విచారణ వూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. అందుకు అనుగుణంగా జస్టిస్ పీసీ ఘోష్ విచారణ కొనసాగిస్తున్నారు. కాగా, మొదటి వంద రోజుల గడువు జూన్ నెలాఖరుతో పూర్తయింది. దీనిపై విచారణ ప్రక్రియ కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు రెండుసార్లు రెండు నెలల చొప్పున కమిషన్ గడువును పొడిగించింది. ప్రభుత్వం పొడిగించిన గడువు నేటితో పూర్తికానుంది. అయితే, జస్టిస్ పీసీ ఘోష్ కమిషన్ విచారణ ప్రక్రియ ఇంకా కొనసాగుతోంది. ఇంజనీర్లు, విశ్రాంత ఇంజనీర్లకు సంబంధించిన క్రాస్ ఎగ్జామినేషన్ పూర్తయింది. ఐఎఎస్ అధికారులు, మాజీ ఐఎఎస్ అధికారులను కమిషన్ విచారించాల్సి ఉంది. విజిలెన్స్, ఎన్ఐఎస్, కాగ్ నివేదికల ఆధారంగా ఇతర అంకలపైని విచారణ జరపాల్సి ఉంది. ఈ ప్రక్రియ పూర్తయిన తర్వాత అప్పటి ప్రభుత్వ పెద్దలను కూడా దర్యాప్తు చేసేందుకు కమిషన్ సిద్ధమవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జస్టిస్ పీసీ ఘోష్ కమిషన్ గడువును మరోసారి పొడిగించనుంది. సంబంధిత దస్త్రం ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ పరిశీలనలో ఉంది. మరో రెండు నెలలపాటు పొడిగింపు ఇస్తూ ఇవాళో.. రేచో ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యే అవకాశం ఉంది.

నేటితో ముగియనున్న గడువు

ఇంజనీర్లు, విశ్రాంత ఇంజనీర్ల క్రాస్ ఎగ్జామినేషన్ పూర్తి మాజీ ఐఎఎస్ అధికారులను విచారించాల్సి ఉంది



ఎస్పీఎఫ్ భద్రతలో సచివాలయం

212 మంది సిబ్బంది కేటాయింపు
హైదరాబాద్, ప్రజాస్వరం: సచివాలయాన్ని ఎస్పీఎఫ్ తమ అధీనంలోకి తీసుకుంది. తెలంగాణ స్పెషల్ పోలీస్ భద్రతను ప్రభుత్వం తొలగించింది. ఆ స్థానంలో తెలంగాణ ప్రొటెక్షన్ ఫోర్స్ కు బాధ్యతలు అప్పగించింది. ఆ మేరకు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి దీపావళి నాడు ఉత్తర్వులు ఇవ్వడం తెలిసింది. టీజీఎస్పీఎఫ్ కమాండెంట్ దేవీదాస్ ను భద్రతాధికారిగా నియమించారు. సెక్రటేరియట్ కు 212 మంది సిబ్బందిని కేటాయించారు.

మోమోస్ ఘటనలో ఆరుగురు అరెస్టు

హైదరాబాద్ : బంజారా హిల్స్ లో చోటుచేసుకున్న మోమోస్ తిని చనిపోయిన మహిళ ఘటనలో ఆరుగురు నిందితులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. చింతల్ జిల్లాలో మోమోస్ తయార చేసిన గుర్తింపు. బిహార్ కు చెందిన ఆరుగురిని అరెస్టు చేశారు. అపరిశుభ్రత, నాసిరకం పదార్థాలతో మోమోస్ తయారీ చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. అక్టోబర్ 27న బంజారా హిల్స్ లోని నందినగర్ వారంతపు సంతలో మోమోస్ తిని మహిళ



చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందింది. ఆమె కుటుంబసభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.